

## **ASSOCIATION SOS CARLIN**

## **3 LIEU DIT MILANDEUX** 03360 AINAY LE CHATEAU

 $IBAN^{(1)}$ : FR76 3000 4008 5500 0100 8470 524

BIC (2): **BNPAFRPPXXX** 

	Code banque	Code agence	Numéro de compte	Clé RIB	Agence de domiciliation
RIB <sup>(3)</sup> :	30004	00855	00010084705	24	BNPPARB BOURGES (00220)

<sup>(1)</sup> International Bank Account Number



Relevé d'Identité Bancaire / IBAN

**ASSOCIATION SOS CARLIN** 

**3 LIEU DIT MILANDEUX** 03360 AINAY LE CHATEAU

IBAN(1): FR76 3000 4008 5500 0100 8470 524

BIC (2): **BNPAFRPPXXX** 

Code banque Code agence Clé RIB Numéro de compte Agence de domiciliation RIB<sup>(3)</sup>: 30004 00855 00010084705 **BNPPARB BOURGES (00220)** 



Relevé d'Identité Bancaire / IBAN

**ASSOCIATION SOS CARLIN** 

**3 LIEU DIT MILANDEUX** 03360 AINAY LE CHATEAU

FR76 3000 4008 5500 0100 8470 524 IBAN(1):

BIC (2): **BNPAFRPPXXX** 

Clé RIB Code banque Code agence Numéro de compte Agence de domiciliation RIB (3): 30004 00855 00010084705 **BNPPARB BOURGES (00220)** 

<sup>(2)</sup> Bank Identifier Code

<sup>(3)</sup> Relevé d'Identité Bancaire

<sup>(1)</sup> International Bank Account Number (2) Bank Identifier Code

<sup>(3)</sup> Relevé d'Identité Bancaire

<sup>(1)</sup> International Bank Account Number

<sup>(2)</sup> Bank Identifier Code

<sup>(3)</sup> Relevé d'Identité Bancaire